



我市新增1处省级“向日葵亲子小屋”

近日,山东省计生协公布2024年“向日葵亲子小屋”省级项目点名单,沾化区富国街道中心幼儿园“向日葵亲子小屋”被确定为省级项目点。

沾化区富国街道中心幼儿园“向日葵亲子小屋”配备读书区、娱乐区等多个活动场所。在日常运行中坚持“面向家庭、指导家长”理念,为广大家庭提供个性化、多元化托育服务,与托育机构建设深度融合,全面提升辖区婴幼儿照护和早期教育水平。

沾化区计生协紧贴婴幼儿照护服务需求,全面扩展“向日葵亲子小屋”活动服务



面、参与面,共建成“向日葵亲子小屋”12处,实现了乡镇(街道)全覆盖。亲子小屋互动游戏、入户访视指导等亲子活动亮点纷呈。据统计,全区累计召开各类科学育儿讲座20余

场、亲子活动37次,发放宣传资料1000余份,实现了乡镇(街道)全覆盖。

近年来,滨州市计生协主动适应人口形势发展变化和生育政策优化调整,深入实施“向日葵计划”,全面推动“向日葵亲子小屋”提质扩面。截至目前,全市共建成“亲子小屋”91处,其中国家级项目点3处、省级项目点2处,已覆盖98%的乡镇(街道)。通过开展亲子活动和家庭指导,将优生优育、婴幼儿照护和科学养育知识送到千家万户。

(健康滨州)

暑期大学生“返家乡”社会实践启动

□晚报记者 高壮
通讯员 马振棣

晚报讯 7月16日,滨州市2024年暑期大学生“返家乡”社会实践启动仪式暨“感受家乡变化 见证家乡发展”活动举办。团市委负责同志、滨城区有关领导出席启动仪式,市直及滨城区参与社会实践的50余名大学生代表参加活动。

启动仪式后,社会实践大学生实地参观滨州市过程党建实践共享中心、杨柳雪不忘初心党性教育基地、黄河三角洲小麦产业馆,感受家乡变化,见证家乡发展。

据了解,自2018年以来,团市委连续6年开展大学生



“返家乡”社会实践活动,累计参与人数超10000人。今年暑假,团市委共向全市征集社会实践岗位1811个,截止目前,已确定实习人数1410人。7月16日,全市7个县市区同步启动大学生“返

家乡”社会实践活动,通过座谈交流、参观学习等形式,引领广大返乡大学生认识家乡、热爱家乡,以实际行动助力家乡发展。

团市委相关负责人表示,下一步,团市委将继续发挥

好桥梁纽带作用,依托“青鸟计划”品牌,为大学生成长成才搭建平台,建立高校学子与家乡的常态化联系,引导青年人才向滨州汇聚,用实际行动为品质滨州建设贡献青春力量。

驻阳信滨州医学院省派第一书记组织开展电商培训活动

□通讯员 徐兆民

晚报阳信讯 7月16日,滨州医学院省派第一书记邀请惠民县李庄镇电商服务中心主任邢彬彬一行5人到阳信县水落坡镇开展助力乡村振兴电商培训活动,旨在利用电商平台资源,提升当地电商销售整体水平,推动水落坡镇电商经济深入发展,走出一条可持续发展的乡村振兴之路。

培训活动在刘古良村孔子学堂开展,水落坡当地从事电商行业和年轻创业人员约80人参加了此次培训活动。邢彬彬结合李庄当地电商的成功案例向大家介绍了电商在促进地方发展中起到的作用和影响,并就电商入门的经验和技巧跟大家做了交流。随后,滨州宏愿化纤制品有限公司经理张书愿结合自身工作经验,从电商店铺运营的注意事项、做好电商的经验窍门和如何做好流量把控几方面向大家做了经验分享。最后,培训双方还就个别问题进行单独交流。

此次电商活动的成功开展,不但受到了地方党委政府的积极肯定和群众的一致好评,也为乡村振兴工作全面发展又迈出了坚实一步。

市住建局召开建筑装饰行业交流座谈会

□晚报记者 郭伟 时洪剑

晚报讯 7月16日,滨州市住建局组织召开建筑装饰行业交流座谈会,南洋、乔雅、博林、海润达、东方等15家本地龙头骨干装饰企业代表近50人参加本次座谈活

动。

滨州骨干装饰企业与滨州城建集团等参建单位实地考察了全民健康文化中心项目。随后召开的座谈会上,滨州城建集团、山东南洋建设集团、山东装饰集团、金螳螂装饰集团代表本地和外地

进滨装饰企业做经验分享,从施工工艺、新技术、新材料应用、施工重点、难点、质量安全控制及过程创优经验做法等方面与参会人员展开交流。与会人员围绕项目观感、项目工艺、施工质量、工程管理等方面谈体会,讲感

受,大家畅所欲言,与会人员收获满满。

本次交流座谈会活动,进一步畅通了骨干装饰企业与市国有企业的沟通交流,促进了本地装饰企业和外地进滨装饰企业加强合作,互相支持,共同发展。

上半年滨州海关检测进口棉花超35万项次

□晚报记者 王琪
通讯员 杨新宇

晚报讯 今年1-6月,济南海关技术中心滨州实验室共检测进口棉花759批、样品10.2万个、检测项次35.7万次,同比分别增长59.5%、

95.9%、94.2%;检出不合格进口棉花389批,不合格批次占比51.3%。该实验室是济南海关棉花检测特色专项实验室,也是济南关区唯一的进口棉花检测实验室。

为确保检测结果有效性,滨州海关成立进口棉花

检验技术专家组,采用跟班作业、现场讲解、观摩研讨等多种形式对检验人员开展培训,打造关区棉花检验专业骨干队伍,提高把关履职能力。做好仪器设备的计量检定、维护保养及标准物质期间核查,确保检测结果溯源

准确。2024年实验室参加德国不莱梅全球棉花实验室巡回对比试验,参加项目均取得满意结果,进一步夯实了实验室的检测水平,为关区棉花进出口提供强有力的技术支撑。